
O presidents IGHOR ROBERTO, sauda a todas as pessoas 
presentes. Convida o vereador JOAO XAVIER para ocupar o cargo 
de secretario e a vereadora MARIA VALKIRIA para ocupar o cargo 
de vice-presidente nesta sessao. Logo apos registra a presenga do 
ex-prefeito Bosto Bione, Valdi amando e Reginaldo Crateu. Declara 
aberto o espago de expediente para os vereadores e vereadoras 
que desejam fazer o uso da palavra.
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O presidents declara em nome de Deus aberta a sessao e pede 
que a secretaria faga a leitura da sessao anterior e da materia do 
dia, que constou: SESSAO SOLENE AO FALECIMENTO DO EX- 
PREFEITO HEITOR OLIVEIRA.

Reuniram - se os senhores vereadores e vereadoras: ELIENIO DA 
SILVA, IGHOR ROBERTO, JOAO XAVIER, MARIA VALKIRIA e 
THIAGO DE VASCONCELOS.

As falas iniciam- se com o vereador IGHOR ROBERTO, que 
cumprimenta a todos os presentes, manifesta o seu pesar pelo 
falecimento do ex-prefeito HEITOR OLIVEIRA, relata as varias 
qualidades do mesmo. Logo apos fmaliza suas falas deixando seus 
sentimentos aos familiares e amigos. Com a palavra o vereador 
ELIENIO DA SILVA, que cumprimenta a todos os presentes, 
manifesta o seu pesar pelo falecimento, relembra varies momentos 
vivenciados ao lado do ex-prefeito. Deixa seus sentimentos aos 
familiares e amigos. Com a palavra o vereador JOAO XAVIER, 
manifesta o seu pesar pelo falecimento do ex-prefeito. Deixa seus 
sentimentos aos familiares e amigos. Com a palavra a vereadora 
MARIA VALKIRIA, que cumprimenta a todos os presentes, 
manifesta o seu pesar pelo falecimento, relembra varios momentos 
vivenciados ao lado do ex-prefeito. Deixa os seus sentimentos aos 
familiares e amigos. Com a palavra o ex-prefeito VALDI AMANDO, 
que cumprimenta a todos os presentes, manifesta o seu pesar pelo

Ata da 2a (segunda) sessao solene do segundo periodo da 
legislatura 2021/2022, ocorrido no dia 05 de dezembro do ano de 
2022, as 7:00 boras da manha nesta cidade de Oroco-PE, na 
camara municipal de vereadores Casa Joao Francisco Barbalho, 
plenario vereador Raildo Mendes, sob a presidencia do 
Excelentissimo Sr. Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO.



VICE-PRES1DEIENTEPRI

PRESENTES OS SENHORES VEREADORES:

Nao havendo mais nenhum vereador ou vereadora querendo fazer 
o uso da palavra, o presidents declara encerrado o espacpo de 
expediente para os vereadores e vereadoras que queiram fazer o 
uso da palavra. Logo apos o presidente declara em nome de Deus 
encerrada a presente sessao.
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falecimento, relembra varios momentos vivenciados com o ex- 
prefeito, deixa os seus sentimentos aos familiares e amigos.
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